

A MAI PROGRAM

09:30	SZOMBATISKOLA	
	Áhítat	ifj. Fekete István
	Szombatiskola	Sáfárkodni, amíg a Gazda vissza nem tér
		A legkisebbekért
10:45 ISTENTISZTELET		
Hirdetések	Kormosné dr. Döbrey Zsuzsanna	
Óravezető	Chelcea Dorin	
Kezdő ének	„ <i>Szent vagy, szent vagy, szent vagy...</i> ”	10:1-3
Ima	Chelcea Dorin	
Szolgálat	Kínai kórus	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaima	Pacsainé Kleinert Terézia	5.Móz.26:2,5a,10
Gyermektörténet	Ősz-Farkas Ernő	
Szolgálat	Szentes Klára - vers	
	Fekete István - zeneszám	
	Kórus	
Igeszolgálat	Ősz-Farkas Ernő	Lk.7:29-33
	Liberális vagy konzervatív	
Ima	Ősz-Farkas Ernő	
Ének	„ <i>Úr Isten, mily nagy szent neved...</i> ”	26:1-4

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT MOLNÁR IMRE

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA SÁFÁRKODNI, AMÍG A GAZDA VISSZA NEM TÉR
Sikerre tervezve

10:45 ISTENTISZTELET DR. SZABÓ JÁNOS

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkből: Gergely Ilona, Görög Ernő és felesége, Hadházi Borsos Réka, Hajnal Levente, Hajnalka og Jim Ambjörnsen, Halász Istvánné, Hangyás Roland és családja, Hangyás-Jakó Eszter

Betegeink: Acs Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné, dr.Nyári Éva

Imakérések: Vandulek Péter testvér kéri, hogy imádkozzon érte a gyülekezet! Folytassuk az imát Hunka Jánosnéért, Móricz Albertné testvérnőért, Zohán Csabáért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkáért

A Területről: Budapest Csepel – Simon Zsolt és Dr. Tokics Imre

HÍREINK

Halász Márta testvérnő küldi üdvözlését a gyülekezetnek, üzeni, hogy szeretettel gondol a testvérekre!

Ma délután 14 órától diakóniai alkalmat tartunk, Tyentés Emese szeretettel vár minden diakónust erre az alkalomra.

Ma délután 16 órától kisgyermekes szülők alkalmuk lesz. Téma: Házassági 1x1. Szeretettel várjuk a családokat!

Február 22-én, szerdán 18 órakor tanítógyűlés lesz. A tanítógyűlések nyitott alkalmak, amiken részt vehet minden érdeklődő. Február 22-én Zarka Péter lesz velünk, az ő vezetésével vesszük át a tanulmányt.

Molnár András február 25-én, jövő szombaton a délelőtti istentisztelet után az ebédlőben születésnap megemlékezést tart, melyre szeretettel meghívja a gyülekezetet. Kérjük, aki teheti, járuljon hozzá az alkalomhoz süteménnyel!

Február 25-én, jövő szombaton délután Orvosmuzsikások Koncertje kerül megrendezésre gyülekezetünkben.

Következő Tesz-Vesz Gyülekezeti alkalmunk **2022. február 26-án, jövő vasárnap 15 órától** lesz. Téma: Noé bárkája. Szeretettel várjuk a gyerekeket és a szülőket!
A további alkalmaink: március 26., április 30., május 21.

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire adakozunk.



KIÁLTÓ SZÓ A PUSZTÁBAN

„Mindazok, akik Krisztus országának alattvalói lettek - mondta János -, bizonyosságot fognak tenni hitükről és bűnbánatukról. Kedvességről, becsületességről és hűségről fog tanúskodni életük. Szolgálni fognak a rászorulóknak, adományaikat Istennek szentelik. Menedéket nyújtanak a védtelennek, példaképei az erénynek és együttérzésnek. Krisztus követői így fogják bizonyítani a Szentlélek átformáló erejét. Mindennapi életükben igazságosság, irgalmasság és Isten iránti szeretet látható. Ha nem úgy élnek, olyanok lesznek, mint a pelyva, amelyet tűzre vetnek.

’Én ugyan vízzel keresztellek titeket megtérésre - mondta János -, de aki utánam jó, erősebb nálamnál, akinek saruját hordozni sem vagyok méltó: ő Szentlélekkel és tűzzel keresztel majd titeket’ (Mt 3:11). Ésaías próféta kijelentette, hogy az Úr megtisztítja népét bűneitől ’az ítélet lelkével, a megégetés lelkével’ (Ésa 4:3). Az Úr így szólt Izraelhez: ’Kezemet ellened fordítom, és kiolvasztom mintegy lúggal salakodat, és eltávolítom minden ólmodat’ (Ésa 1:25). A bűnnel szemben, bárhol van is, ’a mi Istenünk megemésztő tűz’ (Zsid 12:29).

Mindazokban, akik alávetik magukat hatalmának, Isten Lelke megemészti a bűnt. De ha az ember ragaszkodik a bűnhöz, azonosul is vele. Azután pedig Isten dicsősége, amely elpusztítja a bűnt, el kell, hogy pusztítsa a bűnöst is. Jákób, miután egy éjszakán át küzdött az angyallal, felkiáltott: ’Látám az Istent színről színre, és megszabadult az én lelkem,’ (Imóz 32:30). Jákób súlyosan vétkezett Ézsau ellen, de bűnét megbánta. Isten megbocsátott neki, bűnétől megtisztította, ezért tudta elviselni Isten jelenlétének megnyilatkozását. De ha valaki csak Isten elé járul, és közben szántsándékkal vétkezik, elpusztul. Krisztus második eljövetelkor a gonoszokat az Úr megemészti ’az ő szájának leheletével’, és megsemmisíti ’az ő megjelenésének feltűnésével’ (2Thess 2:8). Isten dicsőségének fénye, amely életet ad az igazaknak, elpusztítja a gonoszokat.

Krisztusnak Keresztelő János idejében kellett megjelennie és kinyilatkoztatnia Isten jellemét. Pusztta jelenléte is nyilvánvalóvá teszi az emberek bűneit. Csak akkor juthatnak közösségre Vele, ha meg akarnak tisztulni a bűntől. Csak a tiszta szívűek tartózkodhatnak jelenlétében.

Keresztelő János így hirdette Isten üzenetét Izraelnek. Sokan megszívlelték tanítását, és mindent feláldoztak, hogy engedelmessé váljanak. Tömegek követték ezt az új tanítót egyik helyről a másikra, és jó néhányan dédelgették a reményt, hogy ő a Messiás. De amint János úgy látta, hogy az emberek felé fordulnak, minden lehetőséget megragadott, hogy hitüket az Eljövendőre irányítsa.”

(Ellen G. White: Jézus élete – Kiáltó szó a pusztában c. fejezetből)



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

GYÜLEKEZETI HÍREK

2023.FEBRUÁR 18.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



„Hasonlók a piacon ülő gyermekekhez, kik egymásnak kiáltanak, és ezt mondják: Sípoltunk néktek és nem táncoltatok; siralmas énekeket énekeltünk néktek, és nem sírtatok.”

Lk. 7:32